

兵临城上·战况



▲当地时间20日,一次导弹袭击对卡扎菲在的黎波里的基地造成了广泛的破坏。被带至现场的记者称,四层高的行政楼已经被夷为平地。

遭遇斩首

卡扎菲居住区遇袭 美国否认企图暗杀

美国国防部长:
**试图杀死卡扎菲
做法“不明智”**

一些利比亚官员推测,多国部队打击卡扎菲居住区域内的政府建筑物意在暗杀卡扎菲。多国部队一名不愿公开姓名的官员告诉媒体记者,多国部队战机空袭了的黎波里一座行政管理部门建筑。这名官员说,空袭摧毁了卡扎菲的“指挥和控制能力”。不过,美国方面否认空袭目标是卡扎菲本人。美军参谋部主任威廉·戈特尼说:“我可以向你们保证,他(卡扎菲)的住地不是我们的目标。”戈特尼同时说,他无法确保卡扎菲的安全。美国国防部长罗伯特·盖茨认为,在军事行动中试图杀死卡扎菲的做法“不明智”。他说,多国部队应在“联合国安理会决议授权范围内”行动,不应扩大军事行动规模,“如果添加新目标,会制造难题”。“我认为,设定不知能否实现的特别目标不明智。”盖茨说。(新华社供本报特稿)

半岛电视台称,卡扎菲在的黎波里南部兵营的住所20日晚遭遇空袭,浓烟腾空而起。法新社称,导弹已经“彻底摧毁”卡扎菲住所附近的部分建筑。

利比亚方面认定,多国部队企图暗杀卡扎菲。这一说法遭美国方面否认。



卡扎菲支持者手举摧毁建筑的炸弹碎片。

据新华社的黎波里3月20日电 当地时间20日晚10时左右,新华社记者的黎波里市中心看到密集的防空炮火从地面射向天空。橘红色的连串炮火在夜空中交织,形成密集的火网,并在高空发出巨大的爆炸声。

新华社驻的黎波里分社报道员说,在利比亚领导人卡扎菲的驻地阿齐齐亚兵营附近地区看到有浓烟升起,可能是有地面目标遭到袭击。

半岛电视台称,卡扎菲在的黎波里南部兵营的住所20日晚遭遇空袭,浓烟腾空而起。法新社称,导弹已经“彻底摧毁”卡扎菲住所附近的部分建筑。

利比亚官员说,位于利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲居住区域内的一座政府建筑物20日晚间遭多国部队袭击,没有人员伤亡。利比亚方面认定,多国部队

企图暗杀卡扎菲。这一说法遭美国方面否认。

利比亚官方发言人穆萨·易卜拉欣说,的黎波里一座行政管理部门的建筑物遇袭,没有人员伤亡。

一些记者在利比亚官员引导下,乘坐公共汽车前往遇袭地点。他们在现场看到,建筑物被炸平,瓦片和混凝土碎片散落一地。

距建筑物50米,是卡扎菲用于接见外宾的帐篷。易卜拉欣说,400米外是卡扎菲的住处。他认为,这是一次“野蛮的轰炸”,可能致死聚集在卡扎菲住处外的支持者。

易卜拉欣说,西方国家说法与做法“矛盾”,“他们说要保护平民,但明知有平民在楼里,还发动轰炸。”

这名发言人拒绝公开袭击时卡扎菲是否在建筑物内。

英国国防大臣:
**若能避免伤平民
可能空袭卡扎菲**

本报综合消息 英国国防大臣福克斯21日表示,利比亚领导人卡扎菲有可能成为美英空袭的目标。福克斯当天在接受电台采访时说,如果能够避免平民伤亡,在空袭中将卡扎菲设为一个目标存在潜在的可能性。他表示,出于人道主义的考虑,有关国家在空袭中非常在意避免平民的伤亡,这可能为利比亚政府提供反战宣传的理由。

海内外名师任教,中南财大EMBA扎根山东

——中南财经政法大学EMBA山东班第10期开始招生

中南财经政法大学是我国首批EMBA教育试点高校,连续九年位居教育部100强财经类高校之首,2010年被美国“商业周刊”评为中国最具价值的MBA前十名,世界经理人杂志评为中国最具成长性MBA前三名,山东省有关部门现已下发报名通知文件,开始招收第10期班。

一、EMBA专业学位教育,满足高层管理者需求

EMBA入学笔试、面试均由培养单位自行组织,注重学员的实际能力和水平,课程与学员实际体验相结合,更加适合正在商场、职场实战的高层管理者。

二、名校背景名师任

教,为成为EMBA中的精品奠定基础

师资力量强大,所有课程均由国内外各学科领域的知名专家学者、著名商学院教授和有丰富实践经验的企业家执教,其中校外聘请的名师占到三分之二以上。

三、特色EMBA教育方式,受山东高管追捧和肯定

中南财经政法大学EMBA以前瞻性的原创管理思维、差异化的发展战略,独具的“财经+法律+管理”的教学模式和教学定位,造就了其EMBA教育的创新精神与独特魅力。

在学员满意度、企业界对EMBA评价、品牌影响

力,特别在学员对攻读EMBA学位的综合效用方面,获评极高。

四、组建校友会构建交流平台,扎根山东,枝繁叶茂

中南财经政法大学EMBA每年定期在山东举办联谊、讲座、比赛等交流活动;成立了中南财大EMBA山东校友会;为学员提供高端交流平台和持续的支持;不断提升影响力。

报名地点:山东科技培训中心高管人员培训部(山东省科协201室,济南市杆南路8号)

垂询电话:0531-82073233 82073233

网址: www.sdEMBA.cn

卡扎菲之子身亡?

利比亚:传闻非常荒谬

本报综合消息 俄罗斯“NEWSRU”和“Infox”新闻网站报道称,利比亚反对派的网站以及其他一系列阿拉伯网站在21日报道了下述消息:卡扎菲之子哈米斯·卡扎菲遇袭受伤,最终医治无效的在的黎波里的医院死亡。

报道称,发动袭击的是一名利比亚空军飞行员,他当天奉命前往艾季达比亚执行轰炸任务,却在半途改变航向,对卡扎菲的官邸发动了自杀袭击,飞机直接撞上了哈米斯所在的大楼,导致哈米斯重伤并身亡。

不过,利比亚政府和国家媒体都对此予以坚决否认,称这一传闻“非常荒谬”且“毫无意义”。

哈米斯指挥着利比亚政府军最精锐的第32旅,这支部队也被认为是卡扎菲保住政权的“最后防线之一”。